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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. AUando 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

A
Megszavazták a házadótörvényt

Ház tegnapi ülésén általános- j a törvényben kibúvó ajtók vannak.
Éveken át nem történt" semmi az adó- 
enyhités terén és mindig csak igérete-ta a házadó kivetési kulcsának megái

vita során Kun Béla példákkal bizo- í 
nyitotta be, hogy az adóhivatalok való- j 
sággal sarcolják az adófizetőket, mert I

— mondotta — mert annak 
gazdasági temető.

a vege

Szavazati jogot adnak Németországban 
az osztrákoknak.

Berlini jelentés szerint a német 
demokrata párt indítványt nyújtott be, 
hogy a birodalmi kormány adjon sza­
vazati jogot a Németországban lete­
lepedett osztrák állampolgároknak. Po­
litikai körökben biztosra veszik a ja­
vaslat elfogadását, ami újabb komoly 
lépés az -Anschluss : felé.
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szabó magti’

A megvadult bika felöklelt egy mun­
kást Budapesten.

Szokatlan baleset történt tegnap 
reggel Budapesten. Hámorszky József 
gyári munkást az llosvai-tér - közelé­
ben üldözőbe vette egy megvadult bika. 
A megrémült Hámorszky futással pró­
bált megszabadulni a veszedelemtől és 
észrevéve egy fát, amelynek egy létra 
volt nekitámasztva, arra rohant, hogy 
a létrán feljusson a fára. Már a létrán 
volt, mikor a bika beérte. A megva­
dult állat fellökte a létrát és a nagy 
ivalakban lezuhanó szerencsétlen mun­
kást úgy összetaposta, hogy eszmélet­
len állapotban szállították kórházba. 
Sebesülései életveszélyesek.

Elégedetlenséget szítanak Romániában 
Maniu ellen.

Bukaresti hírek szerint Avarescu 
és Jorga hívei antiszemita zavargásokat 
akarnak rendezni, hogy megzavarják 
az uj kormány munkáját. A kormány­
nak eltökélt szándéka, hogy ha ez csak­
ugyan bekövetkezik, teljes eréllyel lép 
fel a zavargókkal szemben. Maniu 
megígérte a cionista szervezetek kül­
döttségének. hogy teljes mértékben 
meg fogja védeni a romániai zsidók 
érdekeit.

Csongrádvármegye Közigazgatási 
bizottsági Olásé

óriási hajókatasztrófa Virginia partvi­
dékén.
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A Vestris nevű to ezer 500 ton­
nás személygőzös a virginiai partvi­
déktől körülbelül 300 mérföld távol­
ságban elsüllyedt. Az »Ohio Maru« ja­
pán hajó, amely elsőnek érkezett a 
katasztrófa helyére, fedélzetére vette a 
viharos tengeren hánykódó mentőcsó­
nakokról a veszedelemben lévő uta­
sokat. Körülbelül 400 embert mentet­
tek meg. A sülyedő hajó kapitánya 
utolsónak hagyta el őrhelyét.

Istenítélet az Etna körül.
Az Etnából kiömlő sistergő láva­

folyam hömpölygése hétfőn szemláto­
mást lassúbb lett. A kráterből a,z eddi­
ginél sokkal nagyobb időközben öm­
lik a láva, a kitörés hétfőn enyhült, 
de a vulkán ismerői óva intenek elha­
markodott reménységektől.
öngyilkos lett két 15 éves gyermek.

Bécsben két megdöbbentő gyer­
mektragédia történt. Szmrecska József 
15 éves tanonc felakasztotta vmagát. 
Mire rátaláltak halott volt. -Nyomora 
miatt követte el végzetes tettét. Berga 
Johanna nevű 15 éves gyárimunkás- 
lány szerelmi bánatában leugrott szülei 
harmadik emeleti lakásának az abla­
kából és szörnyethalt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
Az egész határidőspiacon általá­

nos volt az áresés. Különösen a határ­
idős tengeri ára esett és mindjárt nyár 

fáskor félpengős árveszteséget szenve­
dett. Később kissé magához tért a piac. 
A határidő üzlet első kötései: búza 
márciusra 26.76—26.82, májusra 27.54, I 
tengeri májusra 29.24—29.34, július- j 
ra 28.44—28.50 |>engő. ;

Miről van szó az alispán havi jelznlisében.
Tegnap délelőtt tartotta meg e havi ren­

des ülését Csongrádvármegye közigazgatási 
bizottsága dr. Farkas Béla főispán elnöklete 
alatt. A főispán üdvözlő szavai után dr. 
Csergő Károly alispán olvasta fel a megyei 
közélet szempontjából fontosabb eseménye­
ket összefoglaló múlt havi jelentését. A Ma­
gyar Hét mozgalommal foglalkozva, nagy di­
csérettel emlékszik meg az alispán! jelen­
tés a vármegye és elsősorban Szentes vá­
ros kereskedő osztályáról, mely szívvel, lé­
lekkel vett részt az akció szervezésében. Dí­
szes kirakatok rendezése által és más módon 
is igyekezett a közönség érdeklődését a ma­
gyar ipar termékeire felhívni és az akció si­
kerét mennél inkább biztosítani Részletesen 
vázolja ezután az alispáni jelentés, hogy 
milyen fontos érdekek fűződnek a november 
24 -26. napjain rendezendő szentesi baromfi- 
kiálütás sikeréhez, amire a községek figyel­
mét külön is felhívja az a'ispán. Bejelentette 
ezután az alispán, hogy 3 gróf Tisza Ist­
ván emlékünnepen küiidöttségileg képviseltet­
te magát a vármegye, majd az elszegényedett 
hadikölcsönjegyzök segélyezéséről, az állat­
kínzás fokozottabb meggátlásárnak fokozot­
tabb ellenőrzéséről szóló miniszteri rendele­
tek ismertetése után kiemelte, hogy a sze­
ged—csongrádi törvényhatósági baksi sza­
kaszán tavasszal egy öt kilométeres útsza­
kasz kiépítését kezdik meg. Az útépítés­
hez szükséges kőanyagot már most megren­
delik, hogy a téli hónapokban a helyszínére 
fuvarozhassák. Egy pár fontosabb és lapunk 
más helyén ismertetett ügy előadása után 
a bizottság egyhangúlag tudomásulvette az 
alispáni jelentést.

Ugyancsak tudomásulvették dr. Kövér 
Imre főjegyző bejelentését, mely szerint min­
den intézkedést megtettek már az illetékes 
tényezők a derekegyházi osztott földek ka­
taszteri és telekkönyvi jogviszonyának ren­
dezése érdekében.

Dr. Dobay Andor II. főjegyző arról tett 
jelentést, hogy a kereskedelmi miniszter a 
megye és az érdekeltségek többszöri sürge­
tése dacára sem állíttat fel sorompót a ve­
szélyes szelevényi átjárónál, ahol nem egy 
véres szerencsétlenség fordult elő a sorompó 
hiánya következtében.

Dósa Endre tb. főjegyző javaslatára el­
határozták, hogy a járványkórházi tervpá­
lyázat eredményét bejelentik a népjóléti mi­
nisztériumnak. Ezzel kapcsolatban tudomá­
sul vették, hogy e fontos közintézmény fel­
építésével eredeti tervük némi módosítása 
után Antal Endre mérnököt és Dobovszky 
József építészt fogják megbízni.

Végül Csöregh Gyula aljegyző a gyógy- 
dijak behajtásáról, dr. Máitéffy Pál megyei 
főorvos a közegészségügyi állapotokról, dr.

Kiváló minőségű uradalmi aranglóiogú

csöves tengeri kapható
terménykereskedőnél Sarkad! Nagy Antal 
ucca 20 szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.
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Äetti óe Iáidra hóink szolid kivitelben, legolcsóbban ős Ieg-
^^^WllIalMlMJd nagyobb választékban kaphatók.

női, férfi és gyermek ruhák Molnár Áruház Kossuth-n. 8.
Zobay Ferenc kir. ügyészségi elnök a járás- , Beck Jenő th. föállalorvos az állategcszscg- 
birósági fogházak állapotáról, Kettesbe:::.er ügyi állapotokról tett jelentést, amiket a köz- 
Péter az államépitészeti kirendeltség tévé- igazgatási bizottság vita nélkül tudomásul 
kenységéről, Voit Ottó gazdasági felügyelő vett. 
a vármegye mezőgazdasági állapotáról és —

■iWLnjwuv/irnrrn - r r,.......... ............................................................
miért nem tanítanak Belsőecseren és Berken
— ti tanlel8afelő szerint »lel van tojva« a tángál Iakőssdg sérelme —

úgy, mint ahogy ezt hasonló esetekben 
Csongrádon teszik. Egyelőre talán fi­
zetésre se tartanának igényt, ha ko­
moly reményt nyújtanának nekik ké­
sőbbi alkalmaztatásukra.

Gombkötő Antal kir. tanfelügyelő 
kívánatosnak tartaná, ha az ilyen ür- 
gyekkel nem foglalkozna a közigaz­
gatási bizottság. Ö mindig lelkiisme­
retesen teljesítette kötelességét és most 
is azonnal intézkedett a bajok orvos­
lása érdekében. Nem akarja a közön­
séget »izgatni«, de mégis kénytelen 
megállapítani, hogy minden bajnak az 
a főoka. hogy nincs elég férfitanitó 
az országban, a nők pedig nem mini­
den tekúntetben alkalmasak a tanyai 
iskolákban reájuk váró sokoldalú te­
endők ellátására.

A mind izgatottabb hangnemben 
folyó vitának dr. Farkas Béla főispán 
azzal a kijelentéssel vetett végett, hogy 
személyesen fog eljárni a minisztérium- 

tanitást ezen a két fontos tanyai góc- i ban, mert a maga részéről is lehetet- 
ponton. j lennek tartja, hogy még ma sincs ta-

Szeder Ferenc János dr. meg van j nitó Berken és Belsőecseren.
Ehhez a bizottság egyhangúlag 

hozzájárult és egyúttal tudomásulvette 
a tanfelügyelői jelentést is.

Szokatlanul ideges hangnemben 
foglalkozott a vármegye közigazgatási 
bizottságának tegnap délelőtti ülésén 
Gombkötő Antal kir. tanfelügyelő az­
zal a fontos kérdéssel, hogy miért nem 
kezdték meg még eddig a tanítást a 
berki és a külsőecseri inkolsákban. 
Rendes havi jelentésének előterjesztése 
során tért rá erre az ügyre s habár 
mindenki tisztában volt azzal, hogy a 
tanfelügyelőség már hónapok óta sür­
geti a közoktatásügyi minisztériumban 
a berki és a belsőecseri állapotok meg­
szüntetését, a kir. tanfelügyelő mégis 
azt mondta, hogy »fel van fújva« a do­
log. A bizottság minden egyes tagja 
azt várta ezek után, hogy valamilyen 
megnyugtató körülményről lesz szó a 
továbbiak során, de a királyi tanfel­
ügyelő csupán annyit, közölhetett, hogy 
két uj tanítót nevezett ki a miniszté­
rium Berekre és Belsőecserre, akik 
»valószínűleg« meg is kezdik majd a

ugyan győződve arról, hogy a tanfel­
ügyelőség mindent elkövet a tanítás 
megkezdése érdekében, de mégsem le­
het elhallgatni, hogy a lakosság fel van 
zúdulva a mai állapotok miatt. Sür­
gős intézkedést követel.

Böszörményi Jenő annál kevésbé 
tartja megnyugtatónak a kijelentést, 
hogy »valószínűleg« elfoglalják majd 
helyeiket az uj tanítóik, mert rövide­
sen itt lesz már a karácsonyi vakáció 
s mindeddig senki sem tud biztosat 
mondani, hogy végre tényleg mikor 
kezdik meg a tanítást a Berken és 
Belsőecseren. Annál megdöbbentőbb 
ez a helyzet, mert tavaly az iskolai év 
végén Mucsiháton voltak hasonló ál­
lapotok. Javasolja, hogy intézzen sür­
gős feliratot a közigazgatási bizottság 
a vallás- és közoktatásügyi miniszter­
hez. Azonnali intézkedést kérjen a mi­
nisztertől, mert az lehetetlen, hogy pa­
píron van tanító, de a valóságban nincs 
sem Berken, sem pedig Belsőecseren.

Szedlacsek István csongrádi apát­
plébános szerint helybeli állástalan ta­
nítókkal kellene a bajon segíteni, ép

Üszögmentességet biztosit.

Csávázzon

„PORZOLLAL"
1 kgr. elegendő 5 hold földre. 

Kapható:

vitéz Utfradx László
gyógyszertárában Kossuth ucca 36. 
(Csávázó hordót kölcsön adok.) 

Telefonszám: 17.
Nagy csira serkentő hatású.

3 pengő
részletre családi, 

szabó, cipész
varrógépek

gyári áron, 12 évi 
jótálással

Régi használt varrógépet 
veszek és becserélek.

Széchenyi ucca 57 sz.

Félmillió
kölcsön ú

A I An>agi támt

Bajok vannak a közmunka össze­
írás ellenőrzése köröl

Megszünteti a gazdaközönség zaklatássá! a 
vármegye alispánja.

A gazdaközönség már hetek óta panasz­
kodik, hogy hivatalos emberek járnak a 
tanyák körül, akik a kiözmunkaösszeirás el­
lenőrzése cimén váratlanul betoppannak az 
egyes tanyákba, ahol a gazda megkerülésé­
vel a cselédeknél, pásztoroknál és béresek­
nél érdeklődnek aziránt, hogy hány és mi­
lyenfajta igásjószág van a tanyában. A Csöng 
rádvármegyei Gazdasági Egyesület megbízá­
sából dr. Szeder Ferenc János szóvátette a 
vármegye közigazgatási bizottságának teg­
napi ülésén ezt a sérelmet és arra kérte az 
alispánt, hogy vessenek véget ennek az ál­
lapotnak, mert mindenütt azt mondják, hogy 
megyei emberek zaklatják a gazdaközönsé­
get.

Dr. Csergő Károly alispán nagy meg­
ütközéssel értesült a képviselő bejelentésé­
ről. Nincs tudomása róla, hogy megyei köze­
gek járnák a tanyákat, hanem inkább azt 
hiszi, hogy a városi összeíró biztosok lép­
ték túl egyes esetekben a hatáskörüket. Szi­
gorú vizsgálatot és megtorlástt helyezett ki­
látásba.

Szeder Ferenc János dr. tájékozásul meg­
jegyezte, hogy a város által elvégzett ösz- 
szeirás alkalmával semmi baj nem volt. Min­
denki kitöltötte az összeíró lapokat és most, 
amikor már rég összeszedték az összeíró 
lapokat, jönnek ki a tanyákba az eddig még 
ismeretlen emberek. Nála is megjelent egy 
ilyen hivatalos ur. Azt mondta, hogy a me­
gyei számvevőségtől jön ellenőrizni a köz­
munka összeírását. Hivatkozott az alispántól 
ez ügyben nyert megbízatására Is és valami 
Ludvig, avagy más ehhez hasonló néven 
mutatkozott be. Kürti Imre gazdaságában 
kora hajnalban jártak. Fogdosták a csikó nya­
kát, hogy lássák, vájjon csikó-e, vagy pedig 
ló. fiyen vexaturának a gazdákat nem sza­
bad kitenni. Meg van győződve róla, hogy' 
az alispán tudni fogja kötelességét a megyei 
számvevőség túlbuzgó tisztviselőivel szem­
ben.

Dr. Csergő Károly alispán óriási meg­
lepetés között kijelentette, hogy nem tud ar­
ról, mintha a megye megbízásából akármi­
lyen ellenőrző munkálatok folynának. Ami 
történt, anna folytatásáhozk a megyei szám­
vevőségnek nincsen joga és hogyha a me­
gyei számvevőség egyik tisztviselője járja a 
tanyákat, akkor visszavonja a városra vo­
natkozó szavait. ígéri, hogy haladéktalanul 
megindítja a vizsgálatot és meg fogja til­
tani a gazdaközönség zaklatását.

Végül a főispán megígérte, hogy or­
vosolni fogják a bajokat és nyomatékosan 
hangsúlyozta, hogy jogtalanul hivatkoztak az 
alispánra, mert ő semmiféle ellenőrző mun­
kára utasítást a megyei számvevőségnek nem 
adott.

A bizottság az alispán és a főispán 
válaszát megnyugvással és köszönettel tu­
domásul vette.

— Uj búzáért 24.— pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Csemege
burgonyák

Kifli
IZgdrtrózsa

Feuer Lajos burgonya üzletebengabona és ter­
ménykereskedő

mindenki megkaphatja a neki való jó és olcsó burgonyát.

Viszonteladóknak és vagontételben 
árengedmény.

Preis ház (Kossuth-ucca 7) Lutheránus templom lábjában.

Téli rózsa 
Weltmann 

Kruger
takarmány

burgonyák.
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sát, de már 
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ostromolják
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adtak-e át 
a népjólél 
csak az k. 
fogás nen 

A né 
szerte kift 
méhen a r 
tétjük a 
csak való 
vényébe. 1 
gyázzon n- 
men kívül 
büntetik.

Ezzel 
hogy a gj 
rus állami 
sait szinté 
részesíteni 
egymillió 
mány ren
megfelelő
ekre is.

A vá: 
a segélyei 
kát és a 
tájékoztatja!
tudnivalók!

A kiskf 
dekében aj 
szerint tönj 
majd előírj 
miniszter 1 
ren delete f-l
önjogu szel 
ez esetben | 
viselőt is 
szék.

Mintái

relmek |l(1
év február]
előreláthat«!
dik meg I 
között a wj
mar kuan nj
gő szétoszt]
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Félmillió 
töltsön li 

ai
An>agi táj

Csak aj 
kezdte a vj 
kölcsönkötv
áa-t, de már 
korona név< 
\'ittek be ai 
jogosult po 
séghez. Mi 
kaphatnak^ 
róna névéti 
kölcsön-kötv] 
meglepő az 
napról-napra 
akik segély
ostromolják

Megirtt 
iránti kérve 
jüleg be ke 
gélyezés jog 
kötvényeket 
kezeli a sz; 
nak Írásos e| 
átvételéről.

Hogy 
adtak-e át. a 
a népjóléti 
csak az kapl 
fogás nem

A népji 
szerte kifiigj 
méhen a ma, 
tétjük a pol 
csak való a 
vényébe. Eri 
gyázzon 
men kívül 
büntetik.

Ezzel k 
hogy a gyál 
rus államad 
sait szintén 
részesíteni, 
egymillió 
mány rendej 
megfelelő öi 
ekre is.

A várói 
a segélyezés
kát és a n|

mm|

nzdstól kicsalt pénzen
szegedi kir. törvényszék tegnap ki­

szállt Szentesre és az itteni járásbíróság épü­
letében tárgyalt le néhány bűnügyet. A leg­
súlyosabb büntetést Montalion Lajos mü- 
szövömesterre mérte a törvényszék, aki sik­
kasztással és csalással vádoltan állott cLr. 
Tarajossy Béla kir. törvényszéki tanácselnök 
előtt.

A vad szerint Montalion Lajos elhall­
gatta Kardos Péter kereskedő előtt azt a 
tényt, hogy kényszeregyezségi eljárás alatt 
áll és ilyen módon 845 pengő értékű autó­
gumit csalt ki tőle. Szabó László építkezési 
vállalkozót is becsapta a tavasszal, Szabó 
megbízta őt azzal, hogy teherautóján hozzon 
részére egy budapesti téglagyárból keramit- 
lapokat és a keramit megvéte'e céljából át­
adott neki 350 pengőt. Montakon azonban 
csak 125 pengőért vásárolt keramitiapokat, 
nyolcvan pengőért hűtőt vett a teherautó­
jára, a több' pénzt pedig másra költötte el. 
Mikor Szabó sürgette a keramitiapokat, azt 
a kifogást hozta fel, hogy akkor nem volt 
több ilyen lap a gyárban és azért nem hoz­
hatott többet. Három hónapig tartotta így 
szóval Szabó Lászlót és a pénzt sem adta 
vissza. Végre is szeptemberben Szabó fel­
jelentette Montaliont, aki a feljelentés után 
visszafizette neki a még hiányzó 225 pengőt.

Montalion részint beismerte a bűncse­
lekményt, részint tagadta. Beismerte, hogy 
hitelbe vette Kardostól az /autógumit, de 
szerinte Kardos tudott arról, hogy ő kény­
szeregyezség alatt áll és különben is a fe­
lesége által aláirt váltót adott át fedezetül. 
A tanúként kihallgatott Kardos Péter kije-

vett hőtőt az autójára
lentette, hogy soha azelőtt nem is látta 
Montaliont, s azt a Montaiiomné által alá­
irt váltót is csak akkor kapta meg. ágii­
kor a feljelentést megtette. Igaz, hogy be- 
tábláztatta a követelést Montalionék házára, 
de azon annyi adósság volt, nfár előzete­
sen betáblázva, hogy nincs reménye pén­
zének visszaszerzésére. Beismerte Montalion, 
hogy nem vette meg az egész megrendelt 
árut Szabó László számára, de kényszer- 
helyzetben volt, amikor a hűtőt megvette 
a pénzből. Szabó különben is azt mondotta, 
hogy nem sürgős az ügy, meg aztán, visz- 
sza is fizette nek a hiányzó összeget. A 
tanaként kihallgatott Szabó László elmondta, 
hogy neki nagyon is sürgős szüksége volt 
azokra a keramitlapokra, de hiába sürgette 
leszállításukat, pénzét pedig csak a feljelen­
tés után kapta meg. Sipos Mihály géplaka­
tos, aki akkoriban Montalion soiffőrje volt, 
azt vallotta, hogy ő volt fönn a fővárosi 
gyárban, de azért nem tudott több keramit- 
lapot lehozni, mert csak 125 pengőt kapott 
erre a célra Montaliontól.

Végül is bűnösnek mondotta ki a tör­
vényszék Montalion Lajost sikkasztás és csa­
lás vétségében és az enyhítő szakaszok al­
kalmazásával két hónapi fogházra ítéltet, po­
litikai jogainak gyakorlását pedig 1 évre 
felfüggesztette. Montalion és az ügyész is 
megnyugodott az Ítéletben és így az rögtön 
jogerőre emelkedett. Mentation kérte, hogy 
büntetését ne Szegeden, hanem itt Szente­
sen tölthesse ki és a büntetés megkezdésére 
két hónapi haladékot kért. Mindkét kérését 
teljesítette az ügyész.

f

I

Magyar hét után is megma- 
iT1 rád nak leszállított áraim

karácsonyig,
amiről minden vevő egy próba- 
vásárlással meggyőződhet.

ffÄ* férfi és női szövetet
vásárolnom, amit minden vevőnek saját érdeke kihasználni, mig a kész­
let tart. — Továbbá felelősség mellett ajánlom kipróbált jóminőségü 
kelengye vásznaimat, állandóan raktáron tartok ágy és asztal te- 
r*tőkat, plüss garnitúrák, posztó és berlini kendők, zefirek, fla­
nel«, bársony és selymek, füg- Tisztelettel
gönyöu, szőnyeg és linoleum, . , .
női- és férfi trikók stb. stb. SchwarCZ Alttal.

Ragg vita a közigazgatási bizottságban a 
mnreiimt gyűjtemények elviteléről és a szen­

tesi kultúrpalota felépítéséről
Tiltakozik az alispán a polgármester évi jelentésének knltnrpalotdra

vonatkozó állításai ellen
Csongrád vármegye közigazgatási 

bizottságának tegnap délelőtti üléséin 
a múzeum népvándorláskorabeli gyűj­
teményeinek elviteléről szóló hírekkel 
kapcsolatban dr. Csergő Károly alis­
pán az alábbi kijelentést tette:

»Minthogy az utóbbi időben oly 
híresztelés kelt szárnyra, hogy a 
vallás és közoktatásügyi kormány 
a törvényhatóság tulajdonát képe­
ző vármegyei muzeum Szentesről 
való elhelyezését és elvitelét vette 
tervbe, indíttatva érzem magam 
annak kijelentésére, hogy e híresz­
telésnek semmi alapja nincs és 
semmiféle olyan lépésről és terv­
ről nem tudok, ami a legtávolabb­
ról is arra mutatna, hogy illetékes

helyen ezen képtelen és a várme­
gye érdekeit mélyen sértő tervvel 
foglalkoznának. Ilyen intézkedés­
re jelenleg semmiféle törvényes 
alap nincs, ha azonban ez a gon­
dolat bármely formában is tény­
leg felmerülne, természetesen a 
törvényhatóság az ellen a legeré­
lyesebben állástfoglalna és sem­
miképen sem engedhetné azt, hogy 
a szóbanforgó nagyértékü gyűjte­
mények, amelyek a legszorosabban 
és történelmileg is Szentes város 
határával és környékével függnek 
össze, innen elhurcoltassannk.«
A közigazgatási bizottság általános 

helyesléssel fogadta az alispán kijelen­
téseit és nagy figyelemmel hallgatta,

CSÜTÖRTÖKÖN, november hó 15-én két 
előadás, este 6 órakor mérsékelt, 8 órakor 

rendes helyárakkal színre kerül:

a tiltott csóhoh szigete
Fiataloknak és öregeknek, vidám kalandok 
10 fejezetben. Főszereplők: Elga Brinken, 
Georg Alexander, Jack Trevor. — TOLLAS 
HARAMIÁK 2 felvonásos burleszk. Gaumont 

Hiradó legújabb világeseményekkel.

SZOMBATON, november 17-én este 6 óra­
kor rendes helyárakkal és 8 órakor felemelt 
helyárakkal. VASÁRNAP, november 18-án 
délután 4 órakor rendes, este 6 és VtO óra­
kor felemelt helyárakkal, budapesti művészek 

vendégfelléptével: Szentesi lányok !

Legény áll a házhoz!
amidőn ezzel összefüggően rátért a 
Szentesen felépítendő kultúrpalota dol­
gára. Örömmel Látja ugyan, hogy a 
sajtó napirenden tartja ezt a kérdést, 
de tiltakozik azon beállítás ellen, mint­
ha a vármegyén múlna a kultúrpalota 
felépítése. A polgármester évi jelen­
tése szerint »a kultúrpalota tervezett 
építése, noha a város a kikötött felté­
teleket (ingyen telek és 25 százalék épí­
tési költség hozzájárulás) elfogadta, il­
letve azt felajánlotta, elmaradt, mert a 
vármegye a reá eső költségeket mind- 
ezideig nem tudta biztosítani.« A való 
tényállás tisztázása végett megállapítja 
az alispán és a törvényhatósági bizott­
ság határozatával is igazolja, hogy a 
megye mindent elkövetett a kultúrpa­
lota felépítése érdekében. Nemrég fel- 
terjesztést intézett a vallás- és közokta­
tásügyi minisztériumhoz is, hogy a 240 
ezer pengőnyi épitési költség felét mi­
kor volna hajlandó kiutalni s habár 
erre választ még nem kapott, ettől füg­
getlenül is biztosítja, hogy ha a minisz­
térium segítsége megérkezik és a vá­
ros is előteremtheti az építésit költsé­
gekből ráeső 60 ezer pengőt, a megye 
is gondoskodni fog a magára vállalt 
kötelezettség teljesítéséről. Egyébként 
az 1927. évi márciusi városi köz­
gyűlésen ez ügyben hozott elvi határo­
zaton kivül a város részéről semmi­
féle újabb intézkedés nem történt a 
kultúrpalota dolgában, a polgármest- 
ternek »nem állott tehát jogában a kér­
dést ugv beállítani, mintha a megye 
lenne felelős a kultúrpalota felépítésé­
nek elhalasztásáért.« Óvást emel ezen 
eljárás el’en és ismételten kijelenti, ha 
a minisztériumi és városi hozzájárulás 
biztosítva lesz, azx>nnal intézkedik,, hogy 
a megye is előteremtse az építkezési 
költségekből reá eső 60 ezer pengőt.

Az alispán szavait nagy tetszéssel 
fogadta a bizottság, mire dr. Szeder 
Ferenc János országgyűlési képviselő 
megköszönte, hogy »a rémet, amit elő- 
ráncigáltak a levegőből, a valódi érté­
kére leszállította«. A kultúrpalota ügyé­
ben különben az ő véleménye szerint 
senkit sem terhel mulasztás. A nagy 
pénztelenség az oka, hogy még nincs 
kultúrpalota Szentesen. Meg van győ­
ződve róla, hogyha hosszúlejáratú köl­
csön utján biztosítani lehet az épitési 
költségeket és a »kormánynak is lesz 
pénze« a megígért 120 ezer pengő ki­
utalására, a megye és a város közős

' ...... _>w V
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£gy£j^i'tésévei ciüiore lehet \ inni <i kei- 
dést.

Dr. Csergő Károly alispán a maga 
részéről is osztja azt a felfogást, hog\ 
mig az általános pénzügyi helyzet meg 
nem változik, addig függőben kel. tar­
tani a kultúrpalota felépítését. A mai 
körülmények között semmi érteim - sem 
volna, hogy sürgesse a városnál ez a 
dolgot s annál kevésbé teszi ezt meg, 
mert hiszen eddig az állam sem utalta 
ki az őt terhelő 120 ezer pengőt. 
Ismételten hangsúlyozza, hogy a me­
gye megadja hozzájárulását a kultui - 
palota felépítéséhez és a dolog nem 
úgy áll, mint ahogy ezt a polgármes­
teri jelentés feltünteti.

Vecseri Sándor dr.: Fals beal Uas!
Dr. Farkas Béla főispán szerint 

a múzeumi gyűjtemények ép úgy Szen­
té- város elvitathatatlan tulajdonát ké­
pezik. mint ahogy senki sem gondol­
hat arra, hogy elvegye a várostól 
a határmenti földeket. A val ás es köz- 
oktatásügyi miniszter a legnagyobb jó­
indulattal van a megye és Szentes vá­
rosa iránt, éjr ezért nem hiszi, hogy a 
múzeumi gyűjtemények Szegedre való 
elvitelét tervbevette volna. Nem szol­
gálja a közérdeket szerinte, ha oknél­

küli vészkiáltással a közö .séget »feliz­
gatják«, de nem szolgálja ez azt, a ce.t 
sem. hogy a kultúrpalotát felépítsék. 
Egyetlen ut visz oda és pedig az, hogy 
ha a megye és a város is olyan hely­
zetbe kerül, hogy pénzt szerezhet az 
építkezés megkezdésére.

A bizottság ezzel napirendre tért 
a kérdés felett, de ezzel a vitával még 
korántsem tekinthető elintézettnek az 
a fontos kérdés, hogy végleg elejtette- 
c a vallás- és közoktatásügyi miniszté­
rium múzeumi gyűjteményeink Szeged­
re való vitelének gondolatát és hogy 
hajlandó-e 120 ezer pengővel hozzá­
járulni a szentesi kultúrpalota felépíté­
séhez. Mig e r revon a tko zó lag a legille­
tékesebb helyről megnyugtató felvilá­
gosítást nem kapunk és mig a szoban- 
forgó 120 ezer pengőt át nem utalja 
Szentesre a minisztérium, addig önkén­
telenül is arra kell gondolnunk, hogy 
a szentesi kultúrpalota felépítésére 
szánt összeget a szegedi muzeum kü­
szöbön álló kibővítésére fordítják es 
hogy talán még sem »légből előránci- 
gálti rémhír« népvándorl ískorabeü mú­
zeumi gyűjteményeinknek Szegedbe va­
ló ebitele.

Forgalmiadéi sérelmek és más szentesi
adópanaszok

— Dr. Kolb árpád pénzügylgazgató nyilatkozata
Szóvátettük már több zben azokat a su 

lyos sérelmeket, amelyek a forgalm.ado áta- , 
lányok revíziója alkalmával érték a szentesi j 
kereskedőké’ és iparosokat. Rámutattunk ar- | 
ra, hogy ez a revízió sokaknál nem csak 1 
100—120 százalék emelkedést jelentett, de • 
még az is megtörtént, hogy egyeseknél visz- J 
szamenőleg ez év január 1-től kezdődői eg 1 
felemelték az adót. Tegnap kérdést intéztünk j 
ez ügyben dr. Kolb Árpád pénzügy igazgató- j 
hoz, aki az adósérejmekre vonatkozóan a < 
következőképen nyilatkozott: i

— Az adókivetés és az átalányszerü 
forgalmiadók revízióját egy miniszteri ren­
delet irja elő. A legutóbbi megállapítás óta 
természetesen beálihattak b zonyos változá­
sok egyes kereskedőknél és igy indokolttá 
válhatik az emelés. Ez azonban csak ott tör­
ténhetett meg. ahol meg vol Drá a kellő 
alap. Arról azonban nincs tudomásom, hogy 
a legutóbb egyezkedési tárgyalások ^ alkal­
mával annyira felemelték volna egyesek adó­
ját, hogy emiatt zúgolódás volna a keres­
kedők között. Sem Írásban, sem. szóban nem 
fordultak hozzám a kereskedők.

Pedig szívesen teszem vizsgálat tár­
gyává az ügyet, ha általános jellegű pana­
szokról van szó és a kereskedők egyesülete 
azokat eljuttatja hozzám. Ha szórványos pa­
naszokról van szó, akkor fellebbezzenek a- 
zok, akiket sérelem ért és én biztosíthatom, 
hogy a legpártatlanabbul és a leglgazságo- 
satiban fogom a panaszokat elbírálni.

Pataki Imre panzsza.
A megyei közigazgatás: bizottság ülé­

sén is elhangzott tegnap egy súlyos pa­
nasz a szentesi kir. adóhivatal ellen. Pa­
taki Imre orvoslást kért egy olyan sérelem 
miatt, ami nemcsak rajta, de kijelentése sze­
rint másokon is megtörtént. Kivetettek rá 
örökösödési illetéket és ő azt post a takarék­
pénztári csekk utján rögtön be is fizette Pár 
nap múlva mégis fizetési meghagyást ka­
pott. Erre bement az adóihiva'a'bo és csek­
kel igazolta, hogy már befizette az illetéket, 
de »ott egy ur gorombáskodnl kezdet', vele«. 
Kolb Árpád pénzügyigazgató grre a követ­
kező választ adta:

Az gyakran megtörténik, hogy a fél 
kifizeti az örökösödési illetéket, mielőtt még

a fizetési meghagyást megkapta volna. Ha 
aztán ebből kifolyólag valami tévedés törté­
nik és a fél ezt tisztázni akarja, úgy az 
adóhivatalbeli urak kötelesek a szükséges fel­
világosításokat megadni. Aki ezt nem tenné 
meg, az ellen vizsgálatot és fegyelmi eljá­
rást fogok indítani. Pataki Imre áltail szöve­
tett esetben is megindítom a vizsgálatot és 
ha a panasz beigazolást nyer, akkor a meg­
torló intézkedések nem fognak elmaradni.

19.000 pengő behajthatatlan ad .
Semmi sem bizonyltja jobban azt, hogy 

a polgárság túlzottan meg van terhelve adók­
kal, mint az a tény, hogy ai pénzügyigaz­
gató csak Szentes város tserületén behajt­
hatatlannak minősült 19.000 pengő adótar­
tozás törlésére tett javaslatot illetékes he­
lyen. Minthogy pedig általában az egész 
megyében nem folynak be az adók, kijelen­
tette a pénzügyigazgató, hogy azon városok 
és községekkel szemben, ahol az előirt adók­
nak a 40 százaléka neyi folyt be, a tör­
vény értelmében fel fogja vetni a felelős­
ség kérdését. Rövidesen vizsgálatot fog tar­
tani, hogy az egyes városok és községek 
mennyi adóval vannak elmaradva és esze int 
fogja megtenni a szükséges intézkedéseket.

Beadvány! terveket,
üj épületek építését, át- 
alahitásolot és javításo­
kat mérsékelt árán készít

Tihanyi László
kőinüves-mester, Sarkadi N. Antal-utca 9 sz.

3 drb sz «p 8 hétnapos 
fclslenef koca eladó 
I. Kiss Bdllnt-ncca 10 

szám alatt.

TemesvárytsSzolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22._________ Telefon: 22.

Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORFU, LISZT ts min­
denféle DIM állandóan kapható.

Borszükségletét
kicsinyben és nagyban

Boross Sándornál
Sáfrány Mihály-ucca 43. szám 
szerezze be, ahol különböző faj­
tájú kitűnő ó-borok vannak raktá­
ron Kicsinybeni árak literenként:
90, 100, 110, 120 llHér.
Hág jobb léteinél árengedmény.

Bútorokat
legszebb és legjobb 
felvitelben legolcsóbb 
árban

SZnmOSKÖZIHEL
vásárolhat 

Kossuth ncca 17 sz.

Szives tu­
domására ho­

zom a nagyérdemű 
hölgyközönségnek, hogy

üzletemet modernül be * en~ 
dezett fülkékkel bővítettem fel. 
Sikerült alkalmaznom egy fővá­
rost, elsőrangúan képesített 

szakmunkást, aki tőkéle 
tesen végez víz- és 
vasondolálásf, haj­
vágási, fejmosást 

ős hajtást st 
Hennával Is.

A nagyérdemű hölgyközönség to­
vábbi szives támogatását kérem 

tisztelettel :

Babos Ferenc fiä!“

»Hangya«
Szövetkezetné!

uj töltésű borok, ásvány­
vizek, mindenféle fűszer és 
gy rmatáru, lencse, száraz 
és zöldborsó, maroni, tea­
sütemény, kolbász házizsir 

és szalonna a
legolcsóbb árban

szerezhető be.
Rum 1 liter . . . . P 3 20 
Siller bor, nagyon jó minőségű 

1 liter P 110
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Ithű hadi- 
be addig 

z
■ az árvák és

hogy meg- 
lyedett hadi­
ok összeirá- 
nt ötszázezer 
ön-kötvényt 
itásra igény- 

számvevő- 
csak azok 

)b ötezer ko- 
tfvzésü hadi- 

iái inkább 
imény, mert 
azok száma, 
ly-ü rlapökért 
ivevőséget. 
a segélyezés 

f ával egyide- 
sházán a se- 

j hadikölciön 
ion letétiként 
ílajdonosaik- 
j a címletek

ü címleteket 
állapítja meg 
segélyt tehát 
kin teltben ki­

flim varos- 
nénye értei­
ig figyelmez- 

mindenki 
>ele a kér- 
inkább vi­

li ezt figyel- 
yosan meg-

jük meg, 
kezelt hábo- 
; tulajdono­

dban fogják 
togy csupán 
célra a kor- 
emélhető'eg 
a szentesir­

ől készíti elő 
munkála tó­

imén y utján 
a közelebbi

wkoltak ér­
őmet rend- 

knek kell 
* a belügy-
°csátott kör­
eimet a nem 
'óterjesztheti, 
in'ényes lcép- 
laid az árva-

. Iranyuló ké- 
i"ó' az 1929 

'tták meg, 
fasszal kez-
^dnokoltak 
^ el<% szűk- 
billió |xm-

Ha fáj a feji és szldiil, ha mellszorulást 
és szv. debogost érez, igyák mánál előbb va­
lódi »Ferenc József« keserüvizet. Gyomor- 
és bciszakorvosok bizonyítják, hogy a Ferenc 
József víz remek, lermeszeta'kotta hashajtó. 
Kapható gyógyszertáraikban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

Végre megérkezett 
a locsolóautó

Hosszas aktaváltások és perrel való fc- 
nyegetődzések után hétfőn este végre mégis 
csak megérkezett a locsoló autó. Délelőtt 
negyed 10 órakor indultak el vele Buda­
pestről és este háromnegyed hétkor érkeztek 
meg Szentesre. Útközben nem történt vele 
semmi baj, csupán Kecskeméten kellett ben­
zint felvenni, mert utolsó csepp'g elfogyott 
odáig.

Az autó szemre is szép. Hófehérre van 
lakkozva, két oldalán piros csíkkal árnyé­
kolt kék betűkkel felvan írva: Szentes r. t. 
város, a két ajtaján" pedig a város címere 
díszeleg. A 32 és fél hektoliteres viztartány 
két oldalára egy-egy tábla van erősítve a 
következő felirattal: »Ezt a kocsit is a ma­
gyar ipar állittotta elő.« Ezeket a táblái­
kat azért erősítették rá, mert amint meg­
írtuk, a locsoló autó résztvett a Magyar 
Hét két reklámfelvonulásán a fővárosban.

Tegnap délelőtt 10 órakor volt a lo­
csoló autó bemutatója és üzempróbája is. 
A városháza előtt berregni kezdett a 65 
lóerős motor és négy hatalmas sugárban 
vitte fel a vizet a városháza tetejére, sőt 
a vizsugár még túl is csapott rajta. A be>- 
mutatóra rengeteg nézőközönség verődött 
össze a Kossuth téren. A vármegyháza köz­
gyűlési termében ugyanakkor folyt a köz- 
igazgatási bizottsági ülése, de az autó mű­
ködése itt is nagy szenzációt keltett. Min­
denki az ablakhoz sietett és percekre meg­
akadt a tárgyalás úgy, hogy az elnöklő 
főispán tréfásan megjegyezte:

— Ne függesszem talán fel az ülést?...
Általában nagy sikert aratott a locsoló 

autó a közönség előtt. Az autóit a város 
azonban csak három nap múlva veszi át vég­
legesen. Akkorra a gyár szerelője köteles 
teljesen kioktatni a tűzoltóság személyzetét 
a kocsi kezelésének minden részletében. A 
gyár egyik mérnöke tegnap egész délután 
magyarázta az autó szerkezetét a tűzoltók­
nak. A gyár egyik szerelője pedig 3 napig 
itt fog maradni, hogy a kezelésre alaposan 
kiképezze a tűzoltókat. Csak ezek megtör­
ténte után veszi át szerződés szerint a vá­
ros a locsoló autót, amelyre olyan nagyon 
sokáig kellett várni.

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon: 20._____________ Telefon: 20.

Bnzdl, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernái és 
bodorkát, 

napraforgót
és más olajmagvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
S ® 11 ^ S
minden mennyiségben a legol­

csóbb napiárban kapható.

Soós-ucca 16 sz. ház,
melyben 40 éve jómenetelü 
üzlet van, szép modern úri 
lakás, villany és vízvezetékkel 
sürgősen eladó. — Értekezni! 

Kulcsár Ferencnél, Piac tér.

ttyászrnbák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossnth-utca 8 szá—.

Kávét
jót és olcsón 
vehet

Gyarmatinál
a IRozt mellett

Állandóan friss pörkölés. 
Ugyanott minden más fű­
szer és háztartási cikkek is 

a legolcsóbbak.

Butorrahtáramban
ebédlő-, háló- és sza­
longarnitúra, valamint 
hajlított székek mé­
lyen leszállított árban 
kaphatók.

TARNÓCZY ETELKA
6811 tutorraktára, Kispiacnál.

és

Tataroz/ís^S^

ITOS KÉSZÍTÉSEPOMTOS KÉSZITÉSE

D SZABÓ lAJOS
KŐMŰVES-MESTER 

PATAKI-ZUG 3.

NAPIHIREK
Szerda, november 14. Rám. kath.: Jo- 

zafat vt. Protestáns: Klement. — Nap kél: 
7.3 órakor, nyugszik: 4.26 órakor. — Hold 
kél: 9.4 órakor, nyugszik: 5.29 órakor.

döjelzés: Egyelőre változás nem vár­
ható, később növekedő felhőzettel lassú hő- 
emelkedés valószínű.

— Megsztikitótték a csongrádvármegyei 
gazdasági felügyelő hatáskörét. A vármegyei 
gazdasági felügyelő bejelentette a tegnapi 
közigazgatási bizottsági ülésen, hogy a föld- 
mivelési m;niszter rendeletileg november el- 
sejetől kezdve kivette hatásköréből Hódme­
zővásárhely városát. Ettől az időponttól kez- 
dődőleg Küllő Zoltán szegedi gazdasági fel­
ügyelő látja el az ö hatáskörét Vásárhelyen.

— Szakértői szemle a Petöfi-szállodá- 
ban. Tegnap délután újabb bírói szemle volt 
a Petőfi-szállodában. A szakértők megtekin­
tették az eddig végzett átalakításokat és ezen 
újabb szemle adatai alapján fogják elkészí­
teni a bíróság számára szakjelentésüket.

— Csongrád sem kap uj polgári iskolái.
A vallás- és közoktatásügyi miniszter érte­
sítette a vármegyét, hogy a Csongrádon ter­
vezett uj polgári fiúiskola felépülését meg­
felelő fedezet hiánya miatt bizonytalan időre 
felfüggesztette.

— Szabályozták az országutak teherautó 
forgalmát. Az alispán rendeletet bocsátott 
ki, amely szerint a vármegye területén a flri- 
épített közutakon csak olyan teherautók és 
autóbuszok közlekedhetnek, amelyek nem tö­
mör gummiabroncsokkal vannak ellátva. A 
teherautóhoz legfeljebb egy pótkocsi kapcsol­
ható. A főkocsiná‘1 4, a pótkocsinál 3 Ibonr 
nánál nagyobb összterhelés tilos. A teher­
autók megengedett legnagyobb menetsebessé­
ge óránként 16, az autóbuszoké pedig 20 
kilométer.

— Lopás miatt elitéitak egy szentesi 
asszonyt. Pardi Eszter 51 éves szentesi asz- 
szonyt a szolnoki kir. törvényszék lopás 
vétsége miatt 2 hónapi fogházra Ítélte és 
politikai jogait egy esztendőre felfüggesz­
tette. Az ítélet jogerős.

— Kibővítik az állami adóhivatal épü­
letét. Dr. Kolb Árpád pénzügyigazgató teg­
nap úgy nyilatkozott, hogy a szentesi kir. 
adóhivatal épületének a kibővítése elkerül­
hetetlenné vált és a pénzügyőrség számára 
is újabb helyiségekről kell; gondoskodni. A 
költségeket a minisztérium már rendelke­
zésre. bocsátotta és a tavasszal 20—30 ezer 
pengő költséggel meg is fognak indulni a 
bővítési munkálatok.

A Kistőkei »Gazdakör«-bju tánctanfo­
lyam kezdődik csütörtökön este 6 órakor 
bvdapesti tánctanár vezetésével. Beiratkozás 
ugyanott a fenti időben.

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.
TELEFON: 

103. SZENTESI TELEPE. VÁSÁRHELYI
UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leghiválúbb lisztek, tahormónyliszt, korpa, fara állandóan olcsón kapható. 
BozavásáRLás maeas Arhkor.
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SZOL'lOS GŐZMALOM 1FÜHTEI.EP É5 KERESKEDELMI RT.
Telefon • Váróéi iroda 72. Kengőrggdr: Báró Harncfeer ncca 16. Telefon : Gyértelep 5 es 77.

ti »KOROHfl« tenyerünket drnsltő kereskedők:
Halász László, Tóth József ucca 59. Molnár Géza, Bariba János ucca 18. 
Hangya Főüzlet, Erzsébet-tér 1. K. Szabó Sándor, Szalai ucca.
Beszédes Zoltán, Vásárhelyi ucca 2. Oláh Sándor, Szalai ucca.
Bartucz Antalné, Nagyörvény u. 56. Singer Ármin, Szalai uci.a

Hajnal Géza, Klauzál ucca 37.
Dobos Mihály, Rákóczi Ferenc ucca 1. 
Groszmann Lajos, Rákóczi-tér. 
Schwarczer Vilmos, Kossuth u. 36.

Mészáros Mihály, Széchenyi-Ujtelep. 
Mőhr Sándor, Vásárhelyi ucca. 
Berger Soma, Vásárhelyi ucca. 
Mácsai Ferenc, Soós ucca 6. 
Hangya III. fiók, Vásárhelyi ucca

Lakos Ferenc, Rákóczi Ferenc u. 65. Földváry N. Antal, Kossuth ucca 24. 
Hanka János, Bartha János ucca 20. Svéd Péter, Bálint ucca 4.
Horváth János, Jókai ucca 68. László Ödön, Rákóczi-tér 25.
Dezső Sándor, Szalai ucca. Grünberger Miksáné, Kossuth ucca 3.
Pólya Bálint, Rákóczi Ferenc u. 100. Papp Bálint, Páva ucca 2.

Fehér kenyér kilogrammja 44 fillér. Félbarna kenyér kg.-ja 36 fillér. Barna kenyér kg.-ja 30 fillér. 
Császár zsemle, vizes zsemle, sósperec, tejes kifli, keménymagos kifli darabonként 5 fiilér.

Táncolni csak Kissék elismert intézeté­
be« tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánctanár 
maga eszközli. Olcsó különórák. Beiratkozó* 
bármikor Tóth József ucca 17.

— Szenzációs előadások a Tudományos
Mozgószinházban. A mozgóxzinház vezetősé­
gének áldozat árán sikerűit Itekötóe e hó 
17- és 18-ára Lajtai Lajosnak a »Regi nyár« 
és a »Mesék az Írógépről« című nagy sikert 
aratott operettek hírneves szerzőjének a »Le­
gény áll a házhoz« cimü legújabb énekes és 
táncos filmoperettjét. A három film és három 
színpadi részből áil'ló fijimopefett főszerepetilt 
jónevü fővárosi művészek, mint: László Gizi, 
Lőrinczy Irén, Leviczky Aladár és Kárpáthy 
Zoltán játsszák. Bevezetőt Jávor Ervin, a 
Bécsi Sacha filmgyár v. rendezője mond. 
Színre kerül még Vaszary Jánosnak az »Es­
küvő előtt« cimü rendkívül' mulMságos tré­
fás játéka, melynek szerepeit Lőrinczy Irén 
és Jávor Ervin játsszák. A fiümoperett rend- 
frivfiú mulattató szövegét gyönyörű ének és 
szenzációs táncszámok tarkítják. Tekintettel 
a városszerte megnyílván ült óriási érdeklődés­
re a nem mtindenmaipos előadások iránt, je­
gyek előjegyzését a pénztár már máitól kezd­
ve elfogadja.

— Szentesi kisgazda lovas ifjak filmem.
A Duna-Tiszaiközi Mezőgagdasági Kamara 
tegnap átiratban értesítette a polgármestert, 
hogy a Ceglédről- kiindult kisgazdái lovas­
sportról- egy haitaimais filmet készíttetett, a- 
mejyet ünnepélyes keretek között a szentesi 
moziban is be fognak mutató. A fűmen né­
hány bravúros Iovasm utalványon (Menyasz- 
azonyrablós) és oktató részeg -kívül1 szerepei 
néhány felvétel- a tavaisszall Molyt debre­
ceni távlovaglásról is, amelyen szenteséi fiuk 
is résztveittek. Értesülésünk szerint a film de­
cember elején kerül bemutatásra Szentesen.

Tánciskola a Felsőpárton (Kiszely, Ber­
csényi ncca 89) Palotai P. Tibor budapesti 
lánctanár személyes tanítása és vezetése md- ; 
lett. Olcsó tandijak. Elsőrendű zene. Vasár- , 
nap este táncversenyek értékes nyeremények- ! 
fai. Március végéig nyitva! |

Ingyen eresztjük be választható színek- , 
ben a súrolt festetten padlóját a közkedvelt 
linói kockával. Beeresztés után úgy fényez­
heti padlóját, 'mint a parkettet, nem kopik, 
nem szálkásodik, lakásában nem lesz por.
2 ablakos szobára 3 kocka elegendő. 1 koc­
ka ára 1.12 P. Kapható Schulcnál. (A posta 
mellett.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EBNŐ

Villanyszereléseket
részletfizetésre is a ler- 

jutányosabban készít

özv. molnArné
vilanyszerelőmester.

Ozlet: KS1PIAC-TÉR (Béládi-házban).

Uj sülödé megnyitás.
Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség

ÄÄ Temetö-uica 1 űz. alatt 
nj sütödémet SÄÄÄ
naponta reggel 8 órakor. Saját őrletéstl kitűnő 
minőségű lisztet, korpát és darát állandóan 
raktáron tartok és olcó napi ár n árusítok, 
valamint saját készítésű párkorpa nagybani 
és kicsinyb.ni ehdásj. Kitűnő minőségű házi 
kenyerem a piacon is árusítom. Szives párt-
.ogis.«,: miH UNTIL sütőmester.

Villanyszereléseket
a legjobb anyagból pontosan, 
több évi garancia mellett készít

Zsidó Gergely
villanyszerelő. Borza-u 22 szám. 

Levelezőlap hívásra ház­
hoz azonnal kimegyek. 6980

Elsőrangú ggdrtmángn

kályhák
és minden kivitelű, használatban 

kiválóan bevált

taharéhtflzhelyeh
kaphatók

Búzás és Lnptdk
lakatos mesterek Ref. bérházban levő 
üzletükben. — Használt kályhák uj 

bélelését vállaljuk.

Pénzkölcsönt
közvetitek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 8‘94 % tőke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 
házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett

TOiiLER LftZftR
Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

Búzát, árpát, zabot,
csöves tengerit, tök- És 
napraforgómagot leszek

j yabonatieváaárláai irodája 
- Bartha 1. ucca 20 ez., Szűr- 

szabó magtár és Szürszabó N. Imre ucca 3.

HfiYELEnn
Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, bol­

dog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, 
ha kevés pénzből előállított jó és Ízletes 
étellel várja mindennap a férjét

Vásárodon tehát Szabó mé­
száros Kispiactéri üzletében 
vagy minden vasárnap és 
hetipiac alkalmával a piaci 
standjánál.

Tisztán kezelt friss húsok, jó zsir, finom sza­
lonna, Ízletes felvágottak állandóan kapható. 
Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. Viszont­
eladóknak árengedmény I — Élőállatokat 
a legmagasabb napiárért veszünk._______

Váltó és törlesztéses 
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönközvetitö és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u 43 sz.

IRfllielg áthelyezés.
Tisztelettel hozom nagyérdemű megrendelőim 
szives tudomására, hogy az eddig Rákóczi 

Ferenc-ucca 27 szám alatt volt

l-ii. W sz.
alá helyeztem át. — Továbbra is az lesz az 
egyedüli törekvésem, hogy Ízléses kivitelű, jó 
anyagú cipőket, jutányos áron készítsek és 
előzékeny, pontos kiszolgálással a n. é. kö­
zönség további szives pártfogását kiérdemel­

jem. Teljes tisztelettel

Dömsödl 3dnos
6270 cipészmester.

Felhívom iZ&SSJK
Rákóczi-tér 31. ”e6a„yT' mű­
szerész műhelyemre. K'ré::p4r’varrógép,
és más egyéb mechanikai készülékek és
egyéb finomabb mü- janitácátvá,,a' 
szerek és szerszámokJÖVIlUöul lom. 
A n. é. közönség szives pártfogását kérem

Schwarcz öözseí
műszerész 6262

Nyomatott ez »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vá it nyomdaiban Szentesen

Szerdü1' »vtttJ
12 ;hH'JSZ0«I

és hűek. ^

. 12'20: Toll
hangversenye.
. , 1: Pontos M J 
jelfenités. 1

2.30: Hírek J 
3.30: A M 

toiyama.
.. . Manchen! 
kiser Polgár Tik 

Ponte]
dl lasj elienté^. j

5-10: SzimfgJ 
Vezényel Unge4 
Horvátovich Bett] 
sohn-hangversemf 
liehe Fahrt, meqJ 
3. B-diir hangt J 
tel énekli Honi] 
éji álom, megnij 

6.25: Pálos" 
jó időkből.

"7: Olasz n« 
7.35: Gramm 

lemezek. 1. Pmij 
nyitó. !., II. 2. Ki 
Peer Gynt, Amin 
El guitarrico. 5. 
Kck Madár kabar 

8: Rádió-ami 
8.45: Dán-esi 

a m. kir. Operahf 
2. Dánia rövid í 
Der Erienhügel 
Kong. Christian _ 
resztéig király azl 
dós Kornélia. 5. f 
fantázia. 6. And] 
sányi Gizi. 7.... 
ja Somody Pál 
nergalopp.

10.05: Ponti

Gépírásban és irodai munkákban jártas leány 
irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóhiva­
talban. 7281
Az uj luxus-kocsi kisorsolása 15-én, csütör­
tökön délután 2 órakor lesz Rákóczi Ferenc 
ucca 155. 7294

jelentés.
10.20: A Ba

Jenő és cigányzed

Egy csinos, köd
Sajóköz 5 számi
Jóállapotban fcéj 
kályhát keresek 
a kiadóhiva' ‘
Egy könnyű féd 
adó. Gm a kid
Égy ügyes kcziij 
nal felveszek.' 
ucca.
Négy lámpásul
letes hibátlan Sf 
HaruckerjKcaJJ 
Eladó Lapistón I 
letekkel együtt;! 
fűszer- és ve 
piactér.
Eladó öntöttvas 
Szürszabó ucca

vesz, használjooj 
mos borax-, >r 
szappant. Ein 
pőrsenést huzai 
eltünteti. 1 dar®
den

ismét érkezetj
amely a drár 
és a lef>8^
50 kilóg1’*®1
mentesen

Pólya

használt 5 
ló. Gm a ki-

6712 
'hasas tehén
[ÍJ21Z
kdTMcgíé-
|c^ 7050

Teresek meg- 
122. J052

'üccaTÖÖ
7064

5kénft Pe"' 
» 7109

krqTSándor 
[in alatt. 7090 

okKádár pa- 
ucca 18. 

7092
f^ból, alig 
Ly olcsón el- 
t Gőzmalom.
' 7093

IzéjTdiófa-
Eatthyány ucca

___ 7019
fsertés eset­
ne ucca 63 

7024
üveges, .küs- 

[Szent Ánna- 
7172

tokarniány 
fetekezm tehet 

7279
irveny ucca 

7276
való fák,
Andrássy

7273
40 pengő, 

7267
käiiyha- öl­

sz ám alatti 
7260

veszek 
1 Széchenyi 

7255
eladó I., 

7238
Afcertényrl- 

7250
AHbertényi

6 hónapos 
7251

komplett


